
 

 

 

 Absolvovala VŠE Praha, Fakultu managementu se specializací 

management podnikatelské sféry a veřejných služeb. V roce 2011 obhájila 

titul Ph.D. s disertační prací na téma: „Kreativní účetnictví a účetní 

podvody jako porušování věrného a pravdivého obrazu účetnictví“. 

Od roku 2005 působí jako odborný asistent na katedře účetnictví a financí 

Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, zde 

vyučuje předměty Mezinárodní účetní výkaznictví – IFRS 1, Mezinárodní 

účetní výkaznictví - IFRS 2,  Účetní auditing, Finanční účetnictví a Základy 

účetnictví. 

V praxi působí od roku 1997 jako daňový poradce, účetní a ekonomický 

poradce jako partner působící v obchodní korporaci poskytující daňové, 

účetní a ekonomické poradenství. Zde se také podílela na podnikatelských 

projektech v oblasti kapitálových transakcí s podnikem, tvorbě vnitřních 

směrnic a stanov účetních jednotek, dále na metodice transferových cen   

a na projektech výzkumu a vývoje v oblasti daňových odpočtů. 

Výzkumné zaměření: Specializuje se na aspekty vypovídací schopnosti 

účetních výkazů z pohledu věrného a poctivého obrazu účetnictví. Dále   

na kreativní metody účetnictví, účetní podvody a metody a techniky 

detekce  manipulací s účetními výkazy včetně jejich dopadů v podmínkách 

českých účetních předpisů a IFRS (US GAAP). V těchto oblastech také 

publikuje. 

 

Člen: 

Komora daňových poradců ČR 

Unie Offshore Poradců ČR 

 

 

Zahraniční stáže: 

 

Verwood Productions Limited London, GB (2007) 

Hampstead school of English, London (2015):  Certificate of Combination 

English for level B2. 



 

 

Řešené granty: 

 

IG 9/2007 - Analýza a hodnocení rozdílných koncepcí finanční struktury 

IG 1/2009 - Kreativní účetnictví a účetní podvody v podmínkách České 

republiky 

IP 2014 - Profilace a inovace studijního oboru Účetnictví a finanční řízení 

podniku v oblasti Mezinárodních standardů účetního výkaznictví, využití 

ICT v účetnictví, financí (garant projektu). 

 

 

 Základy účetnictví, Finanční účetnictví, Mezinárodní standardy účetního 

výkaznictví 1, Mezinárodní standardy účetního výkaznictví 2,              

Účetní auditing, International Financial Reporting Standards - v anglickém 

jazyce. 

 

 


